



# GUVERNUL ROMÂNIEI

## MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI

MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI	
SECRETAR DE STAT TINERET	
Intrare/ieșire	
NR. 153	01.04.2013

Nr. 2011 /D.R.P.
Data 03.04.2013

**Către:** Grupul Parlamentar al Partidului Social Democrat – Camera Deputaților  
Domnului deputat, Ovidiu-Cristian IANE

— 112B —

**Referitor la:** Sportul de masă, obiectiv național pentru o societate și un mediu sănătos.

Stimate domnule deputat,

În legătură cu adresa nr. 112B/2013 vă precizăm faptul că vom încuraja dezvoltarea sportului de înaltă performanță, un excelent mijloc de a promova România, de a intensifica sentimentul de mândrie națională, a sportului de performanță dar și a celui de masă, organizarea unor competiții sportive interșcolare și universitare în cel puțin 10 ramuri sportive și nu în ultimul rând implicarea în organizarea unor competiții naționale și internaționale de anvergură.

La capitolul priorități includem și crearea unui program complex de educație pentru un stil de viață sănătos bazat pe mișcarea în aer liber, alimentație echilibrată și sport. În acest fel, promovarea sportului în masă prin creșterea numărului de ore de educație fizică în școli, prin îmbunătățirea conținutului și a modalităților de predare, a controlului acestora și a modernizării activităților școlare și a liceelor cu program de educație fizică, organizarea competițiilor școlare și universitare, ce vor atrage un număr mare de copii și tineri către sport, vor putea constitui o adevărată rampă de lansare pentru viitorii sportivi de performanță.

În România, Sportul pentru Toți este coordonat de Federația Română Sportul pentru Toți (FRSpT), care funcționează ca organizație sportivă națională, recunoscută de Ministerul Tineretului și Sportului, fiind abilitată de aceasta să coordoneze activitatea în domeniul sportului pentru sănătate, educație și recreare la nivelul întregii țări.

FRSpT este persoană juridică de drept privat, de utilitate publică, non-guvernamentală, apolitică și fără scop lucrativ, reconstituită în baza Legii 69/2000 (Legea Educației Fizice și a Sportului), fiind continuatoarea Federației cu același nume înființată în 1992. Federația are filiale în toate județele țării, inclusiv în București, formate și conduse de voluntari.

În anul 2001 a lansat o nouă strategie - PROGRAMUL NAȚIONAL "SPORTUL PENTRU TOȚI - ROMÂNIA MILENIULUI III - UN ALT MOD DE VIAȚĂ". În cadrul acestui program, federația a implementat următoarele subprograme: "Acțiuni sportive recreative", "Formare/perfecționare specialiști", "Calendar sportiv internațional", "Promo-Info", "Congrese, conferințe, schimburi de experiență ale organismelor internaționale".

Pentru anul 2013, în afară de programele sus amintite, federația și-a propus implementarea Proiectului "Cupa Cartierelor", la jocuri sportive (streetball, handbal) și Proiectul "Perspective sportive", evenimente care au ca scop, dezvoltarea bazei de selecție, orientare și integrare a copiilor și tinerilor cu aptitudini, în activitatea sportivă de performanță.

Aceste 2 proiecte, fac parte din ansamblul măsurilor stabilite de Ministerul Tineretului și Sportului, pentru susținerea sportului de masă și vor fi finanțate din bugetul de venituri proprii ale ministerului, în baza concursului de proiecte lansat de acesta în acest sens.

În același timp, Ministerul Tineretului și Sportului va finanța din sume provenite din bugetul de venituri proprii, programul Pierre de Coubertin care are în Portofoliu, acțiuni privind îmbunătățirea sănătății publice prin sport, a sistemului de selecție și formare a copiilor și juniorilor mici, cu aptitudini remarcabile, cu scopul de a deveni performeri, acțiuni de promovare a sportului și educației fizice ca element esențial pentru o educație de calitate cu scopul de a spori gradul de integrare socială și șanse egale, de a depăși prejudecăți, de a conduce la un stil de viață sănătos și o dezvoltare armonioasă

În ceea ce privește invitația de a fi co-inițiatori ai unei **Campanii naționale de promovare a sportului de masă**, ca obiectiv pentru un mediu și o societate curate și sănătoase nu putem decât să fim de acord și să vă aducem la cunoștință faptul că vă puteți baza pe susținerea Ministerului Tineretului și Sportului.

În speranța că am reușit să răspundem integral la solicitările dumneavoastră, vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

Cu stimă,

SECRETAR DE STAT

CRISTIAN COSMIN



Str. Vasile Conta nr. 16, Sector 2  
020954, Bucuresti  
Tel: +40 (0)21 307 64 17  
Fax: +40 (0)21 307 64 18  
www.mts.gov.ro